
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, 

, REALIZADA EM 3 DE AGOSTO DE 2006. 

No dia 3 de agosto de 2006, às 10h e 30m, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1. Aprovação da Ata da reunião de 13 de julho de 2006; 

2. Alocação de mesas para docentes; 

3. Divulgação da inscrição do próximo vestibular; 

4. Procedimentos para recolhimento de excessos de ligações telefônicas (ligações interurbanas 

particulares); 

5. Informes das Comissões da Faculdade; 

6. PDI; 

7. Assuntos gerais. 

Estiveram presentes: 

•ij  

Prof. Carlos Henrique Rocha Presidente do Conselho e Diretor da Faculdade 

Prof. Marcelo Ximenes A. Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Pra Sérgio Ronaldo Granemann Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro e Coordenadora do Curso de Ciências Naturais 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Suplente do Curso de Ciências Naturais 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Prof. Antônio Luiz de Melo convidado 

Justificaram ausências a Profa. Mônica Castagna Molina, Membro do Conselho e representante do 
Curso de Ciências Naturais e Luiza Paula Araújo de Oliveira, Membro representante discente 

O Prof. Carlos Henrique Rocha, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi 
aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Aprovada a Ata da segunda reunião do Conselho, realizada em 13 de julho de 2006. 

Tema 2) Distribuição das mesas: cinco mesas na sala AT-12/9, sendo quatro para alocar os docentes 
que chegarão no início do semestre e uma mesa rotativa; duas mesas na sala AT-13/9; manter uma na 
sala AT-13/26 (Professores Carlos Henrique e Sérgio Granemann) e uma na sala AT-05/27 (Direção). 
As escolhas das mesas serão feitas por ordem de chegada dos professores. As salas AT-48/16 (rack e 



rede multimídia), AT-79/14 (quadro geral de baixa tensão), AT-79/15 (distribuidor geral de telefonia) e 
Auditório serão usadas para guardar equipamentos de Audiovisual, mesas sobressalentes, almoxarifado 
de material de limpeza e de copa. 

Tema 3) O Conselho encaminhará memorando, solicitando que a Assessoria de Comunicação Social 
crie estratégias de divulgação na mídia. Deverá ser produzido cartaz, contendo um resumo do que é 
cada curso, para divulgação nas escolas. Os Professores da Faculdade deverão participar da elaboração 
do cartaz. 

Tema 4) As ligações particulares deverão ser recolhidas de acordo com a Guia de Recolhimento da 
União (GRU). 
Tema 5) Regimento: trará proposta, no inicio de setembro, para discussão; Infra-Estrutura 
Pedagógica: apresentou resumo do andamento do processo das obras que serão feitas no recesso do 
mês de agosto e dos pedidos de compras. • 	Tema 6) O Colegiado dos Cursos reunir-se-á para apresentar proposta até final de agosto. 

Tema 7) Prof. Antônio Luiz de Melo: Informou que o CPD está elaborando a página da Faculdade. 
Apresentou um modelo de página sugerido pela ACS, falou sobre a possibilidade de criação de página 
pessoal e de logomarca para a Faculdade. Ficou decidido o uso da marca UnB, sem a necessidade de 
criação da logomarca da Faculdade. Prof. Carlos Henrique Rocha: Comunicou a chegada do 
servidor José Carlos, a concessão de duas bolsas de permanência pelo DAC, para os alunos de baixa 
renda da Faculdade. Contratação de Docentes: O Professor Carlos Henrique Rocha informou que se 
encontra indefinido o preenchimento de duas vagas de docentes para o Curso de Gestão do 
Agronegócio do concurso edital 143/2006. Prof. Ivan Ferreira da Costa: Deverá ser solicitado 
espaço físico na Reitoria, para uso dos professores da Faculdade de Planaltina, quando estiverem no 
Campus Darcy Ribeiro. Solicitou que fosse colocada na pauta da próxima reunião a discussão sobre o 
Laboratório de Informática. Profa. Nina Laranjeira: Colocar na pauta da próxima reunião a 
discussão sobre os horários de funcionamento da Biblioteca. 

00 	Ç-20 
Prof. CARLOS HENRIQUE ROCHA 	-  

• 
Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 	 

Prof. SÉRGIO RONALDO GRANEMANN 
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